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LINAX s.r.o.
Poznámky k finančným výkazom k 31. decembru 2023
Údaje v EUR (ak nie je uvedené inak)



Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2023
Poznámky vychádzajú z účtovníctva a podpornej evidencie a tvoria prílohu k finančným výkazom. Údaje v tabuľkách sú uvedené v eurách (pokiaľ nie je uvedené inak).
[bookmark: _Toc530739894]Informácie o účtovnej jednotke
[bookmark: _Toc530739895]Základné údaje o spoločnosti

	Obchodné meno:
	LINAX s.r.o.
(ďalej len „spoločnosť“)

	Sídlo:
	Adresa sídla
ZÁHRADNÁ 2, 84107 BRATISLAVA

	Dátum založenia:
	6.3.2006

	Dátum zapísania do obchodného registra:
	6.3.2006

	Identifikácia v obchodnom registri:
	ODDIEL SRO, VLOŽKA 39675/B

	Identifikačné číslo organizácie (IČO):
	36283762

	Daňové identifikačné číslo (DIČ):
	2022145576


[bookmark: _Toc530739896]Hlavná činnosť spoločnosti

Hlavnými činnosťami spoločnosti podľa obchodného registra sú: 
· VYPRACOVANIE PROJEKTU A DOKUMENTÁCIE JEDNODUCHÝCH STAVIEB, DROBNýCH STAVIEB A ZMIEN TÝCHTO STAVIEB
Počet zamestnancov

Informácie o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:
	Názov položky
	31. 12. 2023
	31. 12. 2022

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	1
	1

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	1
	1

	počet vedúcich zamestnancov
	1
	1



Podniky, v ktorých je účtovná jednotka neobmedzene ručiacim spoločníkom

	Názov spoločnosti a sídlo
	Podiel na základnom imaní

	
	v EUR
	v %

	
	
	

	
	-
	-

	
	-
	-

	
	-
	-

	
	
	


Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej spoločnosti.
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka spoločnosti za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je zostavená ako riadna individuálna účtovná závierka podľa zákona 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších zmien a doplnkov a v súlade s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktorí účtujú v sústave podvojného účtovníctva.

Schválenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

[bookmark: _Toc156113570][bookmark: _Toc530739898]Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023, bola schválená valným zhromaždením spoločnosti 
Členovia orgánov spoločnosti (členovia štatutárnych, dozorných a iných orgánov spoločnosti)

	Štatutárny orgán
	Titul, meno, priezvisko
	Funkcia

	Konatelia
	ING. LIBOR NAVARĆÍK
	KONATEĽ

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Prokuristi
	
	

	
	
	


[bookmark: _Toc156113571]Štruktúra spoločníkov spoločnosti

Štruktúra spoločníkov spoločnosti k 31. decembru 2023 bola takáto 
	Spoločník– názov a sídlo
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
v %

	
	v EUR
	v %
	
	

	a
	b
	c
	D
	e

	ING. LIBOR NAVARČÍK
	6639
	100
	100
	100

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Spolu
	6639
	100
	100
	100




Informácia o štruktúre spoločníkov do dňa jej zmeny vzniknutej v priebehu účtovného obdobia 

	Spoločník, akcionár do dňa zmeny  v štruktúre spoločníkov, akcionárov
	Dátum zmeny
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
v %

	
	
	v EUR
	v %
	
	

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Spolu
	x
	
	
	
	




[bookmark: _Toc530739899]Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t.j. v eurách.
Účtovná závierka spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti.
Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Vykazujú sa všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. zohľadňujú sa všetky riziká, straty a zníženia hodnoty majetku a záväzkov, ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
Výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.
Pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa  zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok  odo dňa, ku ktorému sa  zostavuje účtovná závierka, sa vykazuje v súvahe ako krátkodobá pohľadávka a krátkodobý záväzok.
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Tieto odhady boli vypracované na základe informácií dostupných do dňa zostavenia účtovnej závierky a skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.
Slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov.
Informácie o zmenách účtovných zásad a účtovných metód

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. V účtovnej jednotke sa počas roka  neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, odpisovania, postupov účtovania a usporiadania položiek účtovnej závierky a ich obsahového vyjadrenia oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, okrem tých, ktoré priamo vyplývajú zo zmien v slovenskej legislatíve platnej od  1. januára 2023

V súvislosti so zmenou  v usporiadaní, označení a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky, spoločnosť upravila vykazované hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie tak, aby boli tieto údaje porovnateľné s bežným účtovným obdobím. Uvedená úprava nemá žiadny vplyv na vykazovaný zisk a vlastné imanie za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.


Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvotné ocenenie

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto:

(a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral a zahŕňa aj náklady súvisiace s obstaraním (prepravné, clo a pod.).

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi alebo reprodukčnou obstarávacou cenou, ak sú vlastné náklady vyššie ako reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a  nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. Reprodukčná obstarávacia cena je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a  nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade bezodplatného nadobudnutia majetku alebo majetku novo zisteného pri inventarizácii, t.j.  cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu sa účtuje do majetku vo výške svojej reálnej hodnoty ku dňu obstarania (celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné náklady). Súvisiaci záväzok voči prenajímateľovi sa v súvahe vykazuje v ostatných dlhodobých záväzkoch (r. 104 súvahy) a krátkodobá časť v ostatných záväzkoch (r. 116 súvahy). Nerealizované finančné náklady, ktoré predstavujú rozdiel medzi celkovou sumou dohodnutých platieb a objektívnou hodnotou obstaraného majetku, sa účtujú vo výkaze ziskov a strát počas doby trvania prenájmu použitím metódy efektívnej úrokovej miery. Náklady súvisiace s obstaraním predmetu finančného prenájmu zvyšujú jeho ocenenie.
Majetok prenajímaný formou finančného prenájmu sa v súvahe vykazuje ako iné dlhodobé pohľadávky (r. 044 súvahy) a ich krátkodobá časť v iných krátkodobých pohľadávkach (r. 054 súvahy) vo výške istiny (celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné výnosy). Nerealizované finančné výnosy, ktoré predstavujú rozdiel medzi celkovou sumou dohodnutých platieb a istinou sa účtujú vo výkaze ziskov a strát počas doby trvania prenájmu použitím metódy efektívnej úrokovej miery.
(b) Dlhodobý finančný majetok

Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena predstavuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním (poplatky a provízie maklérom, poradcom, burzám).

(c) Zásoby

Zásoby obstarané kúpou:
Nakupovaný materiál sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravné, provízie a pod.). Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda metóda váženého aritmetického priemeru. Vedľajšie náklady sa rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu a prírastku zásob.
Nakupovaný tovar sa oceňuje v obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda váženého aritmetického priemeru. Náklady súvisiace s obstaraním (napr. prepravné, clo a provízie) sa sledujú na samostatnom analytickom účte a pri úbytku zásob sa rozpúšťajú do nákladov podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu a prírastku zásob.
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou (nedokončená výroba, polotovary a výrobky) sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť, prípadne aj časť nepriamych nákladov, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Zásoby obstarané iným spôsobom sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade bezodplatného nadobudnutia zásob alebo zásob novo zistených pri inventarizácii, t.j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj

V zmluvách o zákazkách sa určujú podmienky a vzťahy jednotlivých zmlúv, ktoré sa uzatvárajú vo fixných cenách alebo v skutočných nákladoch plus percentuálna alebo fixná marža.

O zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj sa účtuje na základe posúdenia indikátorov priebežného transferu, t.j. v prípade, ak došlo k preneseniu efektívnej kontroly nad zhotovovanou nehnuteľnosťou na objednávateľa a neponechaniu si riadiacej spoluzodpovednosti nad zhotovovanou nehnuteľnosťou.

Výnosy zo zákazky zahŕňajú cenu dohodnutú v zmluve. Súčasťou týchto výnosov sú aj zmeny ceny dohodnutej v zmluve, ak sa dodatočne dohodne iný rozsah prác, nároky a stimulačné doplatky. Náklady na zákazku na účely účtovania sú priame náklady súvisiace so zákazkou, nepriame náklady, ktoré sa dajú priradiť k zákazke, a iné náklady, napríklad správna réžia, náklady na výskum a vývoj, ktoré sa dajú priradiť k zákazke odo dňa zabezpečenia zmluvy až po jej úplné splnenie. 

Na účely účtovania o zákazke sa zostavuje jej rozpočet. Ak sa z uskutočnenia zákazky očakáva strata, pretože rozpočtované náklady na zákazku sú vyššie ako rozpočtované výnosy zo zákazky, zohľadní sa táto strata v účtovnom období, v ktorom sa zákazka začala uskutočňovať, a to vytvorením a rezervy vo výške očakávanej straty zo zákazky. 

Výnosy zo zákazky sa účtujú podľa metódy stupňaa dokončenia zákazky bez ohľadu na to, či doteraz uskutočnené práce už boli fakturované a v akej výške. Stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje ako pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazku k celkovým rozpočtovaným nákladom na zákazku.

(d) Pohľadávky

Pohľadávky sa oceňujú v momente ich vzniku alebo pri bezodplatnom nadobudnutí menovitou hodnotou. 

Postúpené pohľadávky alebo pohľadávky nadobudnuté ako vklad do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Pri dlhodobých pohľadávkach a dlhodobých pôžičkách sa uvádza opravná položka v stĺpci korekcia, čím sa upravuje hodnota tejto pohľadávky a pôžičky na jej súčasnú hodnotu, napríklad metódou efektívnej úrokovej miery.

(e) Finančný majetok

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. Krátkodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (poplatky a provízie maklérom, poradcom, burzám).

(f) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy sa oceňuje očakávanou menovitou hodnotou.

(g) Záväzky, dlhopisy, pôžičky a úvery

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Prevzaté záväzky sa oceňujú obstarávacou cenou. Úroky z dlhopisov, pôžičiek a úverov sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia.

(h) Rezervy

Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku alebo poistnomatematickými metódami.

(i) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy

Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy sa oceňuje očakávanou menovitou hodnotou.


(j) Daň z príjmov splatná a odložená

Podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pri sadzbe 19 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely.

Daň z príjmov odložená sa účtuje pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty do budúcich období. Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. j. 21 %.

(k) Dotácie

Dotácie poskytnuté na obstaranie dlhodobého majetku sa účtujú ako výnosy budúcich období a rozpúšťajú sa do výnosov v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z dlhodobého hmotného majetku, na obstaranie ktorého bola dotácia poskytnutá, od doby zaradenia tohto majetku do užívania. Uvedením do užívania sa rozumie aj vydanie povolenia na predčasné užívanie stavby alebo rozhodnutia o dočasnom užívaní stavby na skúšobnú prevádzku.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie

Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov. 

(a) Odpisy

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa 	plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom  na odhad jeho reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúce spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci zaradenia do používania / v mesiaci nasledujúcom po mesiaci zaradenia do používania. 

Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena sa rovná alebo  je nižšia ako 2 400 EUR  spoločnosť neodpisuje a účtuje o ňom ako o službe. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba podľa plánu odpisov sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Skupina majetku
	Životnosť majetku
	Spôsob odpisovania
	Odpisová sadzba

	Softvér
	
	
	

	Oceniteľné práva
	
	
	

	
	
	
	




Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je rovná alebo nižšia ako 1 700 EUR, spoločnosť neodpisuje a účtuje o ňom ako o spotrebe materiálu. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba podľa plánu odpisov sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Skupina majetku
	Zivotnosť majetku
	Spôsob odpisovania
	Odpisová sadzba

	Budovy a stavby
	
	
	

	Stroje  a zariadenia
	
	
	

	Dopravné prostriedky
	
	
	

	Inventár
	
	
	

	
	
	
	





Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o daniach z príjmov platných pre zrýchlené odpisovanie.

(b) Opravné položky

Opravné položky sa účtujú vo výške opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, a to:
k zastaveným investíciam na základe zhodnotenia ich účtovnej hodnoty vo vzťahu k možnej realizovateľnej cene, 
k podielom na základnom imaní v obchodných spoločnostiach na základe metódy vlastného imania,
k zásobám bez obratu nad 360 dní vo výške 80 % podľa posúdenia ich využiteľnosti v spoločnosti alebo možného odpredaja,
k zásobám materiálu a výrobkov, ktorých trhová cena klesla pod obstarávaciu cenu, resp. pod ocenenie vlastnými nákladmi podľa prepočtu podielu obstarávacej ceny alebo vlastných nákladov na možnej trhovej cene,
k nedokončenej výrobe predstavujúcej zákazkovú výrobu v súvislosti s vyjadrením strát zákazky,
k pohľadávkam po lehote splatnosti nad 360 dní 100 %, nad 180 dní 70 %, z ostatných pohľadávok po lehote splatnosti 5 %.

(c) Rezervy

Rezervy sa vykazujú v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na súdne spory, rezervu na environmentálne záväzky, emisné kvóty a rezervu na odchodné a iné dlhodobé zamestnanecké požitky. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť. 



Veková štruktúra pohľadávok a členenie pohľadávok podľa doby po splatnosti

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok k poslednému dňu bežného účtovného obdobia:

	Pohľadávky k 31. 12. 2023
	V lehote splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Pohľadávky spolu

	a
	b
	C
	d

	Dlhodobé pohľadávky

	Pohľadávky  z obchodného styku
	
	
	

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	
	

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	
	
	

	Iné pohľadávky
	
	
	

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	
	
	

	Krátkodobé pohľadávky

	Pohľadávky z obchodného styku
	21544
	
	21544

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	
	

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	0
	
	0

	Sociálne poistenie
	0
	
	0

	Daňové pohľadávky a dotácie
	0
	
	0

	Iné pohľadávky
	0
	
	0

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	21544
	
	21544


[bookmark: _Toc530739905]Finančné účty (riadok 55 súvahy)
Štruktúra finančných účtov a krátkodobého finančného majetku

Štruktúra peňažných prostriedkov:

	Názov položky
	31. 12. 2023
	31. 12. 2022

	Pokladnica, ceniny
	0
604
	0
469

	Bežné bankové účty
	39433
	19835

	Bankové účty termínované
	
	

	Peniaze na ceste
	
	

	Spolu
	40037
	20304



[bookmark: _Toc530739909]Záväzky (riadky 094 a 106 súvahy)
Členenie záväzkov podľa splatnosti

	
	31. decembra 2023
	31. decembra 2022

	
	Do lehoty splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Spolu
	Do lehoty splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Spolu

	Dlhodobé záväzky (r. 95 až 105 súvahy):
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Záväzky z obchodného styku (r. 095)
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Odložený daňový záväzok (r. 105)
	
	
	
	
	
	

	
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Krátkodobé záväzky (r. 107 až 116 súvahy):
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Záväzky z obchodného styku (r. 107)
	3463
	-
	3463
	
	
	

	Nevyfakturované dodávky (r. 109)
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Spolu
	-
	-
	-
	-
	-
	-


(Názov spoločnosti)
Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2008
Údaje v tis. Sk
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Informácie o výnosoch
[bookmark: _Toc530739914]Výnosy z hospodárskej činnosti
Tržby za predaj tovaru, vlastných výrobkov a služieb (riadky 01 a 05 výkazu ziskov a strát)

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovaru a služieb, a podľa hlavných oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcom prehľade:


	Oblasť odbytu
	Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad A)
	Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad B)
	Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad C)

	
	2023
	2022
	2021
	2020
	2021
	2020

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Slovensko 
	170106
	160431
	
	
	
	

	Zahraničie
	
	
	
	
	
	

	z toho:
	
	
	
	
	
	

	ČR
	
	
	
	
	
	

	Japonsko
	
	
	
	
	
	

	SRN
	
	
	
	
	
	

	Spolu
	170106
	160431
	
	
	
	




	Položka
	2023
	2022

	Tržby za vlastné výrobky
	-
	-

	Tržby z predaja služieb
	170106
	160431

	Tržby za tovar
	
	

	Výnosy zo zákazky
	
	

	Výnosy z nehnuteľnosti na predaj
	
	

	Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 
	-
	-

	Čistý obrat
	170106
	160431





DAŇ Z PRÍJMOV
Informácie o daniach z príjmov

[bookmark: _GoBack]Sadzba dane z príjmov pre rok 2023 je 21 %. Spoločnosť nemala žiadne úľavy z daní. 


